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1. Tpdayte Yla CUVAPTNON KATOKEPUATIOMOU e dvopa my_hash mou va §éxetal £va AekTiko (std::string) kal va
EMLOTPEDEL Evav aképalo aplBuod abpoilovtag tig ASCI TIHEG HOVO aTtO TOUG XOPAKTHPEG TOU AEKTLKOU TIOU
Bplokovtal otic O€oelg pe aptio Seiktn.

2. Oplote oto kUplo mpodypappa évav mivaka pe 10 Aektikd ta omoia Ba lodyel o xprotne. Epdaviote tn Tun
Tou Ba emIoTPEPEL N KAAON TNG CUVAPTNONG KOTOKEPUOTIOUOU yla KABe otolyeio Tou mivaka Kabwg Kol Tn
B£on otnv omola Ba avtlotolyel o€ £vav UTIOTIBEUEVO TTiVOKO KATAKEPUATIOMOU 100.001 B£oswv.

#tinclude <iostream>
using namespace std;

size_t my_hash(string& key){
size_t sum=0;
for(int i=0;i<key.size();i+=2)
sum += keyl[i];

return sum;
}
int main(){
string data[10];
for(int i=0;i<10;i++){
cout << "Enter text: ";
cin >> datali];
cout << my_hash(data[i]) << " " << my_hash(data[i]) % 100001 << endl;
1
}
O¢ua 2 [2 povadec]

Atvetal évag mivakog akepaiwv 4 X 4 Tou avamoplotd éva ypadnua wg nivakag yertviaong. Fpate cuvaptnon mou
va SEXETOL WE TTAPAUETPO TOV TIVaKA, Va €EETALEL av TO ypadnua eivat KateuBuvOUEVO 1 1N KATEUBUVOLEVO KOl val
ETUOTPEDEL OTNV MPWTN Teplmtwon true, evw otn Seutepn nepintwon false.

#tinclude <iostream>
using namespace std;

bool is_directed(int a[4][4]){
for(int i=0;i<4;i++)
for(int j=i;j<4;j++)
if (alil[j]!=aljlli])
return true;
return false;




int main()}{

int a[4][4] = {
{0,5,3,7},
{5,0,0,2},
{3,0,0,0},
{7,2,0,0}
|7
if (is_directed(a))
cout << "Directed graph" << endl;
else
cout << "Undirected graph" << endl;

O¢ua 3 [2 povadec]

MpAaTe €va MPOYPOULLO TIOU VAL SEXETOL OKEPALEG QPLOUNTLKEC TLUEG Ao Tov Xxpnoth. Na epdavilel To aBpolopa anod
TG Slakpltég (OLadOpETIKEG) TLUEG TIOU E€LOAYAYE O XPNOTNG XPNOLUOTOlwvTaG €ite €va std:set elte éva
std_unordered_set.

#include <algorithm>
#include <iostream>
#include <set>
using namespace std;
int main(){
set<int>s;
int x;
cout << "Enter value (-1 to stop): ";
cin >>x;
while (x!=-1){
s.insert(x);
int sum =0;
for(int a: s)
sum += a;
cout << "SUM =" << sum << end|;
// cout << "SUM =" << accumulate(s.begin(), s.end(),0) << end|;
cout << "Enter value (-1 to stop): ";
cin >>x;
}
}
O¢ua 4 [3 povadec]

1. Edapuoote oto akdAouBo ypadnua tov aAyoplBpo tou Dijkstra yia tTnv €Upecn TwV OCUVTOUOTEPWV
Sladpopwv mpoc OAeG TIC KOpUDEG XpnoLUoTOLWVTOC WS adetnpia TV kopudn a.
2. Kotaypayte tn cuvtopdtepn Stadpopn ylo kaBe kopudr) Kal To UAKOG TNC.



S a b C d e f g h i

{ 0 INF INF INF INF INF INF INF INF
{a} 0 5_a INF 7_a INF INF INF INF INF
{a,b} 0 5_a 11 b 7_a 12 b INF INF INF INF
{a,b,d} 0 5_a 11 b 7_a 12 b 15 d INF INF INF
{a,b,d,c} 0 5_a 11 b 7_a 12 b 15 d INF INF INF
{a,b,d,c,e} 0 5 a 11 b 7 a 12 b 15 d 21 e INF 27 e
{a,b,d,c,e,f} 0 5 a 11 b 7 a 12 b 15 d 20 f 22 f 27 e
{a,b,d,c,e,f,g} 0 5 a 11 b 7 a 12 b 15 d 20 f 22 f 27 e
{a,b,d,c,e,f,g,h} | 0 5 a 11 b 7 a 12 b 15 d 20 f 22 f 27 e
{a,b,d,c,e,f,g,h,i} | O 5 a 11 b 7 a 12 b 15 d 20 f 22 f 27 e

Adetnpla: a

Shortest path from vertex a to vertex a is {a} having length O
Shortest path from vertex a to vertex b is {a b} having length 5
Shortest path from vertex a to vertex c is {a b c} having length 11
Shortest path from vertex a to vertex d is {a d} having length 7
Shortest path from vertex a to vertex e is {a b e} having length 12
Shortest path from vertex a to vertex f is {a d f} having length 15
Shortest path from vertex a to vertex g is {a d f g} having length 20
Shortest path from vertex a to vertex h is {a d f h} having length 22
Shortest path from vertex a to vertex i is {a b e i} having length 27



